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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERíoDo LEGISLATIVo DE 2a25, EM 04 DE FEVEREIRo DE 2026

No dia 04 de fevereiro de 2026, às 1 A:12 da manhã, foi realizada a

primeira sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2426,

sob a presidência da Excelentíssima senhora Vereadora

MARCIANA FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, secretariado pela

Vereadora ADEILZA PROCÓP|O DA SILVA (1" Secretária) e o
Vereador ALDAIR ALVES CLEI\íENTE (2o Secretário), fazendo-se

presentes os seguintes Vereadores: FRANCISCO AUGUSTO

GOMES DO NASCIMENTO, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA,

JOSE ERINALDO DE SOUSA, I\íARIA APARECIDA DE SOUSA

COSTA NOBREGA. Havendo número legal, a senhora presidente

declarou aberta a sessão. Em seguida, pediu que fosse feita a

Ieitura da ata da última Sessão Ordinária, realizada no dia 10 de

dezembro de 2025. A começar, a presidente Marciana fez uma nota

de pesar à família de Ze Capucho e à família de som, pelas perdas

de seus entes queridos, expressando que Deus conforte-os a todos.

Em seguida, a primeira secretária Adeilza Procópio fez a leitura do

Projeto de Lei No 00212026, de autoria do Poder Executivo, que:

"Atualiza o piso do magistério público da educação, com nexo

atualizado". APROVADO por unanimidade. No uso da tribuna, os

vereadores JOSE ERINALDO, ADEILZA PROCOPIO, MARIA

APARECIDA e JOÃO BOSCO, deixaram seus votos de pesar às

famílias deZe Capucho e de som, expressando seus sentimentos e
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pedindo que Deus traga o conforto a todos os familiares neste

momento tão difícil. Ainda ante ao uso da tribuna, a Vereadora

tvlARlA APARECIDA, solicitou um requerimento verbal ao Poder

Executivo, para que haja um aumento significativo acima do teto do

salário dos professores e contratados, para que todos aqueles que

compõem o corpo educacional como um todo, recebam o abono.

Posteriormente, o Vereador JOÃO BOSCO solicitou um ofício à

ONG Centro Vida Nordeste, pedindo informações sobre como a
população pode ser beneficiada quanto ao uso dos estatóricos e

equipamentos recebidos pelo governo estadual. Além disso, o

vereador tambem parabenizou ao senhor prefeito pelo pagamento

aos professores de nosso município, ressaltando o compromisso ao

magistério. Por fim, a senhora vereadora encerrou a Sessão

Ordinária, agradecendo a todos os senhores presentes. Sem mais,

deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi gravada e

está arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias

digitais deste poder.

Sala das Sessões, em 04 de fevereiro de 2026

MARCIANA DANTAS
Presidente
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